


Počevši od ranijih dana interesovali su me računari. Mikroprocesori pod broj jedan. I oduvek sam 
bio znatiželjan i fasciniran u neku ruku, znanjem koje je čovek uložio i stekao kako bi napravio 
takve uređaje. Nisam krenuo od starijih modela računara, jer tada moji roditelji nisu imali novca da 
mi priušte isto, već moj prvi računar je bio baziran na 386 procesoru, a ne mnogo nakon toga, imao 
sam 486 DLC procesor sa Herkules monohromatskom video karticom sa kojom sam mogao da 
pokrenem Windows 3.1, po meni operativni sistem sa najlepšim korisničkim interfejsom. Nakon 
toga je usledio Windows 95 i druge verzije operativnih sistema i trenuci kada sam počeo više da 
čeprkam  po  Win32  API-iju  za  programiranje,  pokušavajući  da  rešim  i  shvatim  kako  su 
mikroprocesori dizajnirani i fabrikovani. Nisam bio od onih koji su koristili Linux, niti od onih koji  
su koristili AMD. Iako ovaj tekst pišem pod Linuxom i AMD procesorom, koji danas koristim. Moj 
izbor od prvih dana je bio Intel, Microsoft, i naravno The X Files – FBI, kao i to da sam stajao 
otvoreno iza toga da je Nazistička vojska i dan danas jedna od najboljih, po uređenosti, disciplini,  
vojnoj tehnologiji, ali sam osuđivao stvari koje su Nazisti radili, iako im ne bih sudio, govoreći da  
je Hitlerova politika u neku ruku ispravna ako isključimo istrebljenja i logore – to ne. Ali se slažem,  
rad, redi i disciplina. Nikada nisam bio protiv Jevrejskog naroda, niti bih rušio Izrael kao državu.  
Dok je za mene Amerika predstavljala zemlju iz snova, ponajviše zbog računarskih nauka. No, u 
tadašnje vreme ponajviše sam čitao magazin Računari, nakon što je izašao PC Press, uz povremeno 
čitanje Galaksije, dok sam ponekad bacio oko na Treće Oko, Svet Kompjutera, uz oduševljenje šta 
sve ljudi mogu praktično da naprave kod kuće prikazano u magazinima kao što su InfoElektronika. 
Išao sam u civilnu vojsku jer nakon što sam završio fakultet od naše vojske nije ostalo ništa, tačnije 
nisu imali ni hleba da jedu, pa su nas slali da služimo civilno, pri čemu sam bio regrutovan na 
Fakultet Tehničkih Nauka nakon završenih studija na smeru Računarstvo i Automatika, usmerenje 
Računarske Nauka. Šta ljudi misle o meni, i nije me toliko briga, pogotovo što sam stao iza toga da 
je Gnosticizam tačan kao i Matrix, tj. da živimo u kvantnom računaru, da je naš mozak dekoder  
kvantnog software-a i da je svrha našeg postojanja energija, tj. da nismo ništa drugo no baterija koja 
služi drugima da bi živeli.  Kao i to da ovaj svet nije stvoren od Boga, već od Entiteta nečiste 
energije, te da na ovom svetu nema ničega za šta možemo sa sigurnošću reći da je u rezonanci sa 
Božanskim silama. Na ovom svetu posotji iskra Boga, koju možeš da prihvatiš u svoje Srce, ali da 
to zavisi od tebe i nikoga drugog. 

Put ka istini  može biti  težak i  trnovit.  No kada dođete do nje doživećete šok, iako ćete nakon 
određenog perioda osetiti mir. Smisao moga postojanja je vrlo prost, ja služim da bi se drugi hranili  
samnom. To je u redu, ali osetite u neku ruku olakšanje i mir kada spoznate takvu surovu istinu, i  
možete da gurate kroz totalni haos i ludilo koje se trenutno dešava širom planete Zemlje, jer vam je 
jednostavno sve postalo logično. Zašto je svet baš ovakav kakav jeste i da se nikada promeniti neće.  
Te samim tim nemate ni kome da sudite. Jer suđenje nekome radi nečega vodi u fijasko i gubitak 
vitalne energije. Jer energija kada se iscrpi idete i vi, nema više života. Bio sam strastveni pušač, 
koji je konzumirao do tri pakle cigareta dneveno. Nakon ulaska u zdravstvene probleme isekao sam 
način na koji sa koristio duvan. Svaki dan kutija minimum do tri kutije dnevno. Danas, zapalim, ali 
ne uvek i ne stalno. Nekada ti cigareta dovede mir, jer i pored mira kojeg osetiš zbog istine, tvoja 
porodica,  okolina,  ljudi,  dešavanja,  vesti  sa  TV kanala,  mogu  ti  dovesti  loše  energije  koje  te 
iscrpljuju i jedu. Što manje sebe truješ to je bolje, ali trovanje izbeći nećeš niti možeš. Naći balans u 
životu je jako bitan, te nije loše po meni pozabaviti se Budizmom, kao tehnikom smirivanja misli i  
tehnikom koja uči kako život normalnije živeti. Za početak je najbolje ne iscrpljivati sebe - zašto 
sam ovo, zašto sam ono, zbog čega sam ja sad ovo, a ne ono, ostavio sam duvan, sad sam zapalio 
cigaretu. Samo se rešiti toga pod broj jedan, jer ovaj sistem je dizajniran tako da će vas uvek terati 
ka negativnim situacijama jer negativne situacije proizvode gorivo tj. nisko vibrirajuće frekvencije 
koje služe za ishranu Entiteta. Te za početak maniti sebe bilo kakvog preispitivanja, što sam popio 
dva piva a ne jedno, što sam pojeo parče pice, zašto sam jeo meso, zašto sam zapalio cigaretu, zašto 
sam ostao do 3 ujutru u gradu i slično. Jer čovek je izbombardovan ludilom radi generisanja nisko 
vibrirajuće  energije  kojom se  hrane  Entiteti,  te  će  vas  uvek neko čudo u  životu  snaći  i  nikad 
apsolutnog mira nećete imati, pa nemojte sebe trovati glupostima, što sam ovo što nisa ono. Jer  



izluđivanje sebe može biti gore po vaše zdravlje i vitalnost, od spoljašnjeg haosa i ludila sa kojim 
ste  dnevno  izbombardovani,  a  koje  svakako  morate  pratiti,  jer  vaš  život  i  posao  i  život 
sveobuhvatno u okruženju zavisi i od vesti i informisanja iz medija. Prosto je ceo sistem spojen sa  
vama, hteli vi to ili ne. Ono što je jako bitno shvatiti jeste da vam nikakav Bog neće suditi, jer ovo 
nije  Božanski  svet.  Ovo je  svet  Entiteta  koji  su  zli,  ili  se  može prosto  i  laički  reći  da  je  ovo 
Luciferov svet. Ja ne znam celu istinu, i pitanje da li ću je ikada saznati. Ukoliko se pozabavite 
Gnosticizmom i  Matrix  shvatite  ozbiljno,  ne  samo kao  Holivudski  film,  na  sigurnom ste  putu 
ozdravljenja Duše ili ti Svesti koja je Božanska iskra u vama. Postaćete zdravija osoba kao i vaše 
okruženje u kojem živite.

Put ka spoznaji Matrixa može biti različit. Neki se ljudi bave astrologijom, neki astronomijom, neki 
ljudi  društvenim  naukama,  neki  prirodnim  naukama,  hermetika,  detektivsko  policijski  poslovi, 
politika, ezoterija, magije, novinarstvo, fudbal (da, jedan od ljudi koji je dokazao Matrix je fudbaler, 
koliko god mnogi  podcenjivali  inteligenciju  fudbalera  i  govorili  da  su ograničeni  isključivo na 
fudbal). Kojim god putem išli, ukoliko sebi postavljate pitanja:  Zašto je sad ovo ovako? A zbog 
čega? Kako to sada? Ne kontam? Kako ovo uopšte može da radi? Prosto rečeno počnete da učite i 
stičete znanje sa razumevanjem, doćićete do odgovora,  a  to je  Matrix odnosno Gnosticizam ili 
Satanaeon, ima više naziva. Recimo isto sam nazvao Gibson – film Hakeri sa Andjelinom Džoli. 
Praktično bilo koja oblast  vas može odvesti  do Matrice, ukoliko sprovodite naučno istraživački 
sistematizovani rad.

Danas se dobro nasmejem na neke stvari koje kruže o ljudima koji su dekodirali realnost, hakovali 
Matrix, Gibson, Satanaeon ili kako već zovete naš svet. Takvi ljudi uglavnom imaju problema jer 
takve ljude Matrix ne voli, zbog iskre Boga ili svesti, čak i zbog njihovih ljudskih karakteristika, 
razumevanje, sažaljenje, saosećanje, brižnost, sklonost ka traženju zajedničkih rešenja za sve ljude. 
Što nije dobro za Matrix, jer ovaj svet je dizajniran da se ljudi boje, raspravljaju, svađaju, nerviraju,  
ratuju... Što više straha, rasprave i ratova to bolje. Ljudi koji su skloni dekodiranju realnosti nisu  
voljeni,  te  Matrix  iskrivljuje  sliku  o  njima.  Za  mene  znaju  da  govore  da  nemam  pojma  sa 
računarima,  da  sam nepismen,  da  izmišljam večito  nešto  i  čitav  niz  gluposti.  Kao  što  je  Neo 
proganjan u filmu Matrix. Naravno. Čak će reći da ste izdajnik, ili da radite za stranu službu protiv 
vlastite države. Dobro se nasmejem na sve ovo. Ljudima koji su skloni dekodiranju realnosti kreću 
gluposti i problemi u životu od same mladosti jer Satanaeon jako dobro poznaje vaše misli i vaše 
Srce, te ako ustanove od vaših mlađih dana da vodite ka dekodiranju Matrixa uradiće sve da vas 
zaustve ili omalovaže u društvu jer Matrix ne voli pametne ljude sa iskrom Boga u sebi. U mladosti  
je bitno da doživljavate traume i teror, a ukoliko ste Haker doživljavaćete traume sigurno. No bitno 
je da svako doživljava teror i traumu. 

Ja nisam teolog, ja sam elektro-inženjer, ne poznajem Gnosticizam u prste, Hrišćanstvo, Hinduizam, 
Judizam, Budizam, ali ću se usuditi da napišem da Boga možete zvati Šivom, ali morate znati da 
Šiva nije stvorio ovaj svet, iako Hindu govori da je on jedan od Bogova. Teologija, religije, vera,  
ovoga sveta su ćorsokak ili ti zamka. Ovo je svet Lucifera i/ili Saturna. Tako da sve gluposti o 
pojedincima tj. hakerima dolaze sa vrha piramidalne ezoterijske moći, i učiniće sve da vas sputaju. 
Isto tako će za ovo što sam napisao reći da je jako smešno, ali u isto vreme i interesantno, ali daleko 
od istine.  U nekima će  ovaj  tekst  pobuditi  nisko frekventene  vibracije  i  samim tim ovaj  tekst  
iskoristili kako bi se dodatno nahranili Entiteti kojima služe. Ali morate govoriti i pisati, zar ne? Ne  
možete sedeti skrštenih ruku. Entiteti to jest piramidalni ezoterijski vrh moći, koji je povezan sa 
Američkom Vojskom, CIA, DoD, voli ponajviše tupave i glupave ljude, lake za kontrolu mozga, te 
će učiniti sve kako bi vas iskoristili u svrhu služenja ezoterijskog vrha koji nije ljudski. Sa tog vrha  
kreću informacije o pojedinim ljudima koji su se rodili na ovom svetu, gde god da su se oni rodili,  
ukoliko taj piramidalni vrh shvati da je iskra Boga u nekom od vas, te da je u isto vreme sklon 
pisanju i pričanju da je ovaj svet Matrix to jeste zabluda. Tada će taj isti ezoterijski vrh uraditi sve 
da vas zakopa, pa čak odvaliti i glupost da ste izmislili bark, a tupavost i glupavost to jedva čeka, jer 



tupavci mrze iz dna duše ljude koji su knjiški moljci skloni kopanju po knjigama tražeći istinu. 
Shvatate? 

Nemate se čega bojati.  Vi ćete i  dalje živeti  život ovoga sveta,  ali  verovatno ne u izobilju,  jer 
izobilje i bogatsvo pada sa neba, tj. pada sa vrha piramide, a to izbolje na kraju košta i morate ga 
platiti. Danas je vreme restartovanja kvantnog računara i svode se dugovi, te oni koji žive izobilje 
ovoga sveta moraju to i da plate. Tako da danas vlada veliki haos, dok termodinamika i entropija 
rade svoje. Termodinamika ne ide u prilog ni nama ljudima ni Entitetima, jer morate znati da ovaj  
svet nije Božanski i da je izgrađen na klimavim nožicama. Termodinamika je pretnja i nama i njima, 
a zagrejanost usijanih kvantnih mozgova koji žive u kvatnom računaru je toliko velika da se sistem 
mora restartovati jer je pregrejan. Obratite pažnju da ljudi danas koračaju ulicama izbezumljeni,  
pričaju se nepovezane priče, nemaju pojma šta se dešava u njihovom životnom okruženju a kamoli 
u svetu. Danas je vreme restartovanja.  Prosto, kao kada sednete za računar i  isti  krene da vam 
baguje posle tri dana. Jedino što će vam pomoći u tom slučaju je restart računarskog sistema. Tako 
da je današnja civilizacija u fazi restarta ali i naplate duga, jer naš Kvantni Kosmos koji nije ništa 
drugo nego računraski kvantni program tako funkcioniše. Život izobilja košta te se mora i platiti. Te 
Gnostici nemojte brinuti, idemo mi dalje kroz život, ljudski naravno, samo treba sačekati da se 
kvantni  računar  restartuje.  Nakon  restarta  novac  će  ponovo  pasti  sa  neba  tj.  pasti  sa  vrha 
piramidalne ezoterijske moći i idemo sve iz početka, samo što ćemo sada imati i lošiju klimu i 
novotarije zvane AI tj. Veštačka Inteligencija, koju svakako nije stvorio čovek, već smo sve dobili 
za trampu u vidu novca, lagodnog života, ali posotji i žrtva, i žrtva uvek postoji.

Danas sam siguran da je mikroprocesor Demon tj. Entitet. I stvarno me nije briga šta ljudi misle o 
meni. No. Ovo je uvod u tekstove koje ću pisati. Pored računara i računarske nauke, postoji nešto 
što je  meni  dosta interesantno,  kako je  nastao Sunčev sistem? To je više misaona vežba,  nego 
praktični radovi na osnovu kojih možete zaključiti kroz analizu i brojeve o čemu se radi? Recimo 
putanje tj. orbite po kojima se kreću naše planete koje su sferične? Nauka govori da je to stvorila 
gravitacija, sumnjam u to. Malo je čudno da se planete koje su sferične tek tako okreću oko Sunca 
po orbitama i pri tome ostanu sferične. To jeste tako, ali je to više simulacija - Satanaeon. Pisaću o 
tome u nekom od narednih tekstova. Ali kada bolje razmišljate o gravitaciji i planetama počne da 
vam smrdi  sve  to,  više  liči  na  simulaicju  tj.  software  nego na  realnost.  Planete  su  sfera  zbog 
gravitacionog uticaja? Dobro. Razmišljanje o tome vas prosto navodi da je Sunčev sistem kvantni 
software to jest iluzija koja dolazi do našeg mozga kroz oči. Ili da su planete i Sunčev sistem deo 
kvantnog software-a, nešto kao core sistema. Mi prosto dekodiramo informaciju tj. program da je 
Sunčev sistem stvorila gravitacija. Više mi nekako izgleda da planete mogu lako da izgube sferični 
oblik usled delovanja te iste gravitacije, dok orbitiraju oko Sunca, ali dobro. 

To vam je isto kao što postoje pitanja za jezgro mikroprocesora. Kako jezgro mikroprocesora može 
da radi usled termodinamike? To jest kako jezgro mikroprocesora može da radi kao sat usled tolike 
zagrejanosti? Kakvo je to hlađenje jezgra mikroprocesora? Imate pasivno i aktivno hlađenje. Imate, 
ali to je jako smešno! Malo je čudno da ne izgori tranzistor koji je veličine nanometara a jedan 
procesor ima desetine i stotine miliona tranzistora na pet milimetara kvadratnih koji se užari kao vrh 
cigarete  kada  radi.  I  nikada  se  niste  zapitali  kako žar  cigarete  može  da  računa  tolike  količine 
informacija sa hard diska, da radi kao sat, i da pri tom stanju ne izgori? Pa jasno, ima hladnjake! To 
jako smešno, kada čuješ da se mikroprosor hladi preko pasivnog i aktivnog hladjenja. Dovoljno je 
nekada da usled nepažljivog rukovanja,  prineseš vrh lemilice otporniku koji  je  po dimenzijama 
mnogo veći od jezgra mikroprocesora i da izgori kao šibica. Tako da svaki normalan čovek može da 
posumnja u aktivno i pasivno hlađenje mikroprocesora - koji izgleda kao žar cigarete - pogotovo 
ako se uzme u obzir da Vojna Ezoterija Amerike razvija procesore u strogoj tajnosti u oblastima u 
kojima nemate pravo nikakvog pristupa.

Ali bez brige i straha, čim se završi restart idemo sve iz početka.


